



Raspisuje
KONKURS
Br. 01-01/16

Za dodelu sredstava za nabavku osnovnog stada u ovčarstvu i kozarstvu u 2016 godini.

Finansijska sredstva se dodeljuju u vidu zajma za kupovinu ovaca rase: cigaja, vintemberg, teksel, il de frans, safolk, bergamo, svrljiška, sjenička, pramenka i ostale vrste ovaca i za kupovinu koza alpske i ostalih rasa. Sredstva će se dodeljivati poljoprivrednim gazdinstvima -pravnim i fizičkim licima sa područja Republike Srbije upisanim u Registar poljoprivrednih gazdinstava.

Minimalni iznos zajma: 1 000 000, 00 din odnosno 6.000.000,00 din maksimalni iznos

Grejs period 24 meseca.

Kamata 0%

Rok otplate 60 meseci.

Mesečna rata 16. 670, 00 din za iznos od 1.000 000,00 din,

odnosno 100 000,00 din za kredit od 6.000 000,00 din, s tim što se otplata vršti

u godišnjim ratama (12 meseci x iznos mesečne rate).

Sve uplaćene godišnje rate (12 mesečnih rata) u toku godine se isplaćuju kroz obavezni organizovani otkup jagnjića i jarića posle isteka grejs perioda, s tim što su poljoprivredni proizvođači u obavezi da prodaju jagnjiće i jarad isključivo ovlašćenom pravnom licu izabranom od strane zajmodavca. Zajmodavac se obavezuje ugovorom da će vršiti otkup od aprila i maja 2017. godine, pa sve do isteka trajanja zajma i za vreme grejs perioda. Zajmodavac će takođe poljoprivrednim gazdinstvima isplaćivati tržišnu cenu otkupa po kilogramu žive vage i to ne manjom od 360 dinara prilikom preuzimanja robe, uz odbijanje iznosa ukupnog zbira rata kredita za godinu dana od isteka grejs perioda, za grla stoke od 15-35kg, odnosno po tržišnoj ceni za grla stoke težina većih od 35kg.

Ugovorna otkupna obaveza je 10 godina, s tim što se po isteku vraćanja zajma može raskinuti.

Zajam će biti realizovan tako što će Društvo uplatiti iznos odobrenog zajma zajmoprimcu.

Prijave se mogu preuzeti na sajtu Društva srpsko – arapskog Prijateljstva – www.dsap-fond.comp.rs

Pored popunjene **prijave**, učesnici konkursa dužni su da podnesu i sledeću dokumentaciju:

Za pravna lica:

- Izvod iz APR-a
- OP Oobrazac i karton deponovanih potpisa
- Overenu kopiju originala vlasničkog lista za poljoprivredno zemljište ne stariju od 6 meseci;
- fotokopija lične karte i očitana ličnu karta za direktora pravnog društva
- dokaz o uplati takse

Za fizička lica:

- Overenu kopiju originala vlasničkog lista za poljoprivredno zemljište ne stariju od 6 meseci;
- Overenu kopiju izvoda iz registra poljoprivrednih gazdinstava za 2015. godinu – podaci o poljoprivrednom gazdinstvu;
- fotokopija lične karte i očitana ličnu karta (za podnosioca prijave, za vlasnika poljoprivrednog zemljišta i za svakog suvlasnika na poljoprivrednom zemljištu)
- dokaz o uplati takse

Pri konkurisanju fizička i pravna lica uplaćuju taksu za učešće na konkursu u iznosu od 15. 000, 00 dinara za fizička lica (registrovana gazdinstva) i 25. 000, 00 dinara za pravna lica. Učesnici konkursa ne moraju biti članovi Zajmodavca (DSAP-a)

Uplatilac - ime i prezime sa adresom osobe/pravno lice koje konkuriše.
Svrha uplate – Taksa za nabavku osnovnog stada u ovčarstvu i kozarstvu
Primalac – Društvo Srpsko – Arapskog Prijateljstva, Kneginje Zorke 2, Beograd
Broj žiro računa – 170-0050018354000-08
Poziv na broj – (u ovom polju možete upisati vaš JMBG)

U rešenju kojim se odobravaju sredstva od strane Društva, biće jasno preciziran datum i mesto potpisivanja ugovora sa zajmoprimcem

Prilikom potpisivanja ugovora, a nakon dobijanja rešenja o odobrenom zajmu od strane Društva, zajmoprimci su dužni da dostave svu originalnu dokumentaciju (ili overene kopije) kao i dodatna sredstva finansijske garancije koja će biti navedena u ugovoru.

Konkurs je otvoren od 10.01.2016 do 25.01.2016. godine u 14 časova. godine. Nepotpune i neblagovremene prijave se neće uzeti u razmatranje. Prijave sa svim dokumentima moraju biti u okviru jednog email-a!

Prijavu sa skeniranom traženom gore navedenom dokumentacijom predati isključivo putem emaila ; dsap.konkurs@gmail.com, dok će se originalna dokumentacija dostavljati prilikom potpisivanja ugovora.

Sva pitanja u vezi konkursa možete postaviti na sledećem mejlu ; dsap.fond@gmail.com ili na +381613133526 svakog radnog dana od 11 do 15 sati. Sva pravna i fizička lica koji ne budu prošli konkurs (aplikaciju) imaju pravo povraćaja uplaćenih taksa u roku do 5 radnih dana od dana dobijanja rešenja. Učesnicima konkursa za koje komisija utvrdi da su lažirali svoja dokumenta, taksa za konkurs neće biti vraćena.